



我区新冠肺炎疫情得到有效控制

## 防止境外病例输入成为疫情防控新挑战

2版

### 我区援鄂医疗队凯旋



3月18日,我区第二和第五批援鄂医疗队共204名队员从湖北撤回,乘机抵达鄂尔多斯伊金霍洛国际机场,“热烈欢迎内蒙古援鄂医疗队凯旋”,停机坪现场悬挂的条幅表达着家乡人民欢迎英雄凯旋的激动心情。机场用最高礼遇“过水门”,迎接支援湖北医疗队平安归来,给英雄们“接风洗尘”。当机舱门开启,队员们走下飞机,等待已久的工作人员献上鲜花,表达敬意和祝福!

疫情发生后,我区847名白衣战士请缨出征,驰援湖北武汉、荆门、随州,抗击疫情。首批回家的是内蒙古援鄂第二医疗队,也是我区驰援医疗队伍中唯一一支护理队,驰援武汉市的江汉方舱医院,连续奋战44天,累计护理患者506人,采集咽拭子1161人次,顺利完成相关医疗工作,实现“患者零死亡、出院零返舱、医护零感染”。  
连振 摄

民政部发布《指引》强调,疫情应急响应终止前:

### 不开展聚集性志愿服务活动

16版

“腹重”前行 守护平安

### “孕妈”网格员的抗疫日记



入户排查、岗亭值守、防疫宣传、协调物资、为居家观察人员采买物品……这是社区网格员的日常工作。他们既要充当“情报员”“宣传员”,又要做好“勤务员”“服务员”。疫情防控期间,他们利用“人熟、地熟、情况熟”的优势,用自己的实际行动守护“小”网格内每个人的平安。

3版